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„Odsuzuji nejen zneužití identity mojí i místostarosty Herese, ale i pokus o zneužití
mezinárodního konfliktu k rozdmýchávání napětí v naší společnosti. Městská část Praha 1
si hluboce váží partnerství s izraelským městem Rosh Ha’ayin a stejně tak vyjadřuje soucit
s každou lidskou obětí. Nevinné životy – ať izraelské, či palestinské – jsou nevinné životy.
Vlajka Izraele byla, je a bude vyvěšena jako symbol sounáležitosti s oběťmi brutálního
útoku Hamásu v říjnu roku 2023,“ uvedla starostka Terezie Radoměřská.

Neznámý pachatel v noci z 27. na 28. května násilně odstranil izraelskou vlajku z budovy úřadu, jež
zde visela jako symbol podpory napadené země a partnerského města Prahy 1 – Rosh Ha’ayin. Vlajka
byla nahrazena palestinskou a následně byla z falešné e-mailové adresy, neoprávněně vydávající se
za tiskovou mluvčí městské části, rozeslána podvodná tisková zpráva, která lživě uvádí, že změnu
vlajky iniciovala městská část. Tyto informace jsou zcela nepravdivé a šíří je neznámý pachatel, jehož
čin považujeme za cílený útok na důvěryhodnost veřejné instituce. Praha 1 se důrazně ohrazuje proti
lživým informacím a vandalismu, který byl spáchán na budově radnice.

Záležitost byla neprodleně předána Policii České republiky a bude důkladně vyšetřena. Městská část
připravuje trestní oznámení. Veškerá oficiální stanoviska městské části jsou nadále komunikována
výhradně prostřednictvím ověřených kanálů radnice.

Symbolické vyvěšení izraelské vlajky na budově radnice v bylo výrazem solidarity po brutálních
teroristických útocích hnutí Hamás na civilní obyvatelstvo a zároveň vzkazem našemu partnerskému
městu, že v těžkých časech stojíme při něm. Tento čin však nikdy nevyjadřoval přehlížení utrpení na
straně civilního obyvatelstva.

Městská část Praha 1 se důrazně distancuje od podvrženého sdělení a vyzývá média a veřejnost, aby
věnovaly zvýšenou pozornost ověřování informací.
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